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Univerzita Karlova se zavazuje k zásadám rovného zacházení, nediskriminace a vyrovnávání příležitostí. Cíle a opatření
jsou specifikovány v klíčových dokumentech (Statut, Etický kodex, Kolektivní smlouva, Základní principy personální
politiky, Strategický záměr).
Fakulta tělesné výchovy a sportu identifikovala potřebu strategického přístupu ve sportu. V roce 2022 byla vytvořena
síť podobně smýšlejících evropských univerzit a podána žádost o projekt Horizon. Záměr spolupracovat na plánech v
oblasti genderové rovnosti byl finančně podpořen.

Od roku 2023 je Fakulta tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy partnerem projektu SUPPORTER, zaměřeného
na rovnost a nediskriminaci.

Projekt SUPPORTER (SecUring sPORTs Education thRough innovative and inclusive Gender Equality Plans) je
iniciativou financovanou z programu Horizon Europe, která probíhá od dubna 2023 do září 2025. Projekt podporuje osm
vysokoškolských sportovních institucí ze střední a východní Evropy a tři expertní organizace při vytváření inkluzivních,
inovativních, intersekcionálních a impaktových plánů genderové rovnosti (tzv. 4I-GEPs). Tyto plány se výslovně
zaměřují také na prevenci a řešení genderově podmíněného násilí a obtěžování.

Univerzita Karlova, prostřednictvím své Fakulty tělesné výchovy a sportu, je jedním z partnerů v rámci projektu.
Fakulta se aktivně zapojila do všech fází – od úvodního sebehodnocení a posilování kapacit až po tvorbu a implementaci
vlastního Plánu rovných příležitostí (GEP). Jedním z hlavních výsledků naší účasti byla právě tvorba a schválení
fakultního GEP, čímž jsme se stali první fakultou na Univerzitě Karlově, která připravila vlastní plán cíleně přizpůsobený
specifikům své akademické oblasti. Fakultní GEP vychází z univerzitního Plánu rovných příležitostí, který byl přijat v
období 2022-2024 a v roce 2025 byl obnoven na dobu 2025-2027).

V rámci projektových výstupů Univerzita Karlova hostovala finální konferenci projektu na rektorátě 4.-5. června 2025.
Celkem se účastnilo na 200 účastníků z řad studentů, akademiků a veřejnosti. Více o konferenci se můžete dočíst  zde.
Více informací naleznete v tiskové zprávě níže, a náš nový fakultní GEP pro sportovní prostředí je dostupný také
níže na této stránce.
Pokud chcete sledovat projekt online, navštivte webové stránky projektu, nebo sledujte IG, LinkedIn a FB profily!

Webové stránky:  https://www.supporter-project.eu/
Instagram:  https://www.instagram.com/supporterproject/  / @supporterproject
Facebook:  https://www.facebook.com/GepSupporterProject/
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/gep-supporter-project/posts/?feedView=all
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